
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  :  SD NEGERI 1 BANGSRI 

Kelas / Semester  :  VI (Enam) / 2 

Tema 7 :  Kepemimpinan 

Sub Tema 2 : Pemimpin Idolaku 

Pembelajaran :  1 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi nilai-nilai 

kepemimpinan dan contoh kegiatan dengan benar. 

2. Melalui kegiatan mengamati, siswa mampu menjelaskan nilai-nilai persatuan dengan 

benar.  

3. Melalui kegiatan mandiri, siswa dapat menyusun konsep urutan isi pidato.  

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti 

 Guru mengajak siswa untuk mengamati ilustrasi di power point tentang pemimpin idola 

 Siswa berdiskusi untuk memberi contoh pemimpin idola 

 Siswa berdiskusi tentang nilai-nilai kepemimpinan 

 Siswa membaca buku bacaan tentang pemimpin idola ( Pamanku Lurah Idola ) 

 Siswa berdiskusi untuk menentukan nilai kepemimpinan yang ditemukan pada bacaan 

 Siswa menuliskan contoh penerapan nilai persatuan di sekolah dan manfaat bagi diri 

sendiri dan lingkungan sekitar 

 Siswa membuat rencana /konsep pidato untuk mengajak warga sekolah gemar membaca 

dengan memperhatikan struktur pidato 

 Siswa berdikusi untuk membahas struktur pidato yang telah dibuat 

Kegiatan Penutup 

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Salam dan do’a penutup  

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

Mengetahui 

Kepala SDN 1 BANGSRI 
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LAMPIRAN 

Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru untuk mengukur tingkat 

pencapaian kompetensi peserta didik. Hasil penilaian digunakan sebagai bahan penyusunan laporan 

kemajuan hasil belajar dan memperbaiki proses pembelajaran. Penilaian terhadap materi ini dapat 

dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes pengetahuan  dan presentasi unjuk 

kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian sebagai berikut. 

 

1. PPKn 

Presentasi dinilai dengan rubrik 

No Indikator Ya Tidak Catatan 

1 Siswa dapat menuliskan contoh 

penerapan nilai persatuan di 

sekolah  

   

2  Siswa dapat menuliskan contoh 

manfaat penerapan nilai 

persatuan  untuk diri sendiri 

   

3  Siswa dapat menuliskan contoh 

manfaat penerapan nilai 

persatuan bagi lingkungan  

   

 

2. Bahasa Indonesia 

Berdisksi untuk membuat rencana/konsep  dengan catatan anekdot 

 

3. Catatan anekdot untuk mencatat sikap (jujur, disiplin) 

 

F. Remedial dan Pengayaan 

1. Remedial  

Siswa yang belum mampu menyelesaikan tugas dengan tuntas  

2. Pengayaan 

Siswa dapat mencari informasi lebih banyak lagi tentang pemimpin idola  

 

G. SUMBER DAN  MEDIA 
1. Buku Pedoman Guru Tema 7 Kelas 6 dan Buku Siswa Tema 7 Kelas 6 (Buku Tematik Terpadu 

Kurikulum 2013, Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2018). 

2. Media Ajar Guru Indonesia SD/MI untuk kelas 6  

3. Lingkungan sekitar 

4. Laptop 

5. LCD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


